

A Soli Deo Gloria Kórus 2021. évi beszámolója

A Soli Deo Gloria Kórus a Covid-járvány miatt 2020. november elejétől egészen 2021. június 1-ig nem tudott próbálni. Így sajnos több koncertünk, rendezvényünk, meghívásunk, utazásunk elmaradt. Többek között a 25. éves Jubileumi koncertünk is, amire színes repertoárral, vendégfogadással és a régi tagok és karnagyok meghívásával készültünk. Sajnos a járvány minket is megtizedelt, sokan félnek (főleg az idősebbek) és többen kimaradtak a kórusból.

Nyáron elkezdtek a próbákat, abban bizakodva, hogy az év második felében meg tudjuk tartani a 25. éves koncertet és a karácsonyi koncertet is. Az idő rövideje és a járványhelyzet miatt 2 koncert viszont nem fér bele, így csak remélni tudjuk, hogy a hagyományos templomi karácsonyi hangversenyen végre találkozhatunk a helyi közönséggel. Ha a rendelkezések mégsem engednek, akkor december 19-én a Polgármesteri Hivatal előtti parkban az Adventi vásáron karácsonyi dalainkkal szeretnénk színesíteni a programot.

A 25. éves Jubileumunk megünneplésére tavaly ígéretet kaptunk egy utazásra, amelyet meg is tudtunk valósítani. Hollókőre utaztunk 2 napra a Balaton Jövőjéért Alapítvány szervezésében. Fantasztikus volt együtt lenni, kirándulni, szórakozni és ünnepelni. Egy kicsit el tudtuk felejteni az elmúlt 2 év viszontagságait. Még egy kis karitatív tevékenységet is folytattunk, ugyanis segítettünk ennek a gyönyörű falunak - amely az UNESCO világörökségi listáján szerepel - lefesteni a temető kerítését, amiért nagyon hálásak voltak a kórusnak, jó szívvel emlékeznek ránk és reméljük lesz folytatása ennek a kapcsolatnak.

Köszönjük a Képviselő- testületnek és Polgármester úrnak az utazásunkhoz nyújtott anyagi támogatást. Ugyanakkor köszönöm a kórus tagjainak a kitartó munkát és hogy ebben a nehéz időszakban is támogatjuk egymást és életben tartjuk az énekkarunkat.

Bízom benne, hogy hamarosan visszaáll minden a régi kerékvágásba és jövőre meg tudjuk valósítani az összes tervünket, újult erővel és új tagokkal kezdünk az új évbe!

Minden kedves balatonszárszói lakosnak erőt, egészséget, kitartást és Áldott karácsonyt kíván a Soli Deo Gloria Kórus!

Tisztelettel: Cziberéné Ráduly Irén, karnagy